



Protokoll - Föräldraföreningen VRG Djursholm styrelsemöte 11/10-2016

Dagordning

1. Mötets öppnande
2. Ekonomi
3. Föreläsningar
4. Klassvisa studentflak
5. Jullunch lärarna
6. Övriga frågor
7. Nästa möte
8. Mötets avslutande

Närvarande: Anna Jonassen, Martina Ekman, Klas Hillström, Christina Jungner, Johanna Gavefalk, Eva Lunderquist, Tara Sonnorp, Magnus Söderblom

Frånvarande: Agneta Falkenberg

Plats: Hos Anna Jonassen

§ 1 Ordförande förklarade mötet öppnat

§ 2 Ekonomi

Beslutades att ordförande skulle skicka ut ett mail om FF och dess arbete i hopp om att fler ska betala in medlemsavgifter. Mailet ska skickas ut i samband med presentationen av höstens talare.

§ 3 Föreläsningar

Ordförande informerade om att skolledningen framfört önskemål om att höstens talare skall vara Suad Ali som arbetar med flyktingfrågor på Migrationsverket. Skolan skall under hösten arbeta mycket med flyktingfrågor och tycker att Suad Ali skulle vara en lämplig talare. Beslutades att ordförande ska ta kontakt med Suad Ali för att försöka få henne som talare under hösten. Beslutades att ordförande även ska kontakta Måns Molander som representerar Human Right Watch som ytterligare en talare under hösten. Beslutades att Magnus Söderblom ska ta kontakt med Andreas Carlsson som är en känd musikentreprenör och grundare av AMB, academy of music and business, som ytterligare en talare under hösten eller våren. Under hösten finns det flera olika tillfällen för föreläsningar. Föreläsningarna är normalt lämpligast på tisdagar strax före lunch.



§ 4 Klassvisa studentflak

Frågan om gemensamma studentklassflak diskuterades åter. Beslutades att ordförande ska tala med rektorn för att fråga om skolans och FFs önskemål om klassvisa studentflak är väl förankrat hos detta års 3or.

§ 5 Jullunch lärarna

Beslutades att ordförande ska fråga rektorn om vilken dag skolan önskar ha årets jullunch. Ordförande ska också fråga rektorn om det finns något annat sammanhang eller tidpunkt som passar bättre för en gemensam måltid för lärarna än den traditionsenliga jullunchen. FF vill bara förvissa sig om att lärarna inte upplever tidpunkten för jullunchen som stressig då det är en period på året som är mycket intensiv. Beslutades att Tara Sonnorp ska undersöka om det går att ha jullunchen på Villa Pauli som har varit tradition under många år. Det pågår en stor ombyggnad av Villa Pauli och alternativa förslag om det inte går att vara på Villa Pauli är Östergårds eller Cedergrenska Tornet.

§ 6 Övriga frågor

Beslutades att Johanna Gavefalk ska vara webansvarig

Beslutades att ordförande och Martina Ekman ska delta på skolrådsmötet måndagen den 17 oktober och att Johanna Gavefalk ska delta om hon har möjlighet.

Beslutades att ordförande ska fråga rektorn vad skolan gör åt problemet med att det sannolikt finns ungdomar på skolan som använder droger på sin fritid och om FF kan göra något kring denna fråga.

§ 7 Nästa möte

Nästa styrelsemöte beslutades till tisdagen den 29 november kl.19.00 hos Martina Ekman, Karlavägen 21.

§ 8 Ordförande förklarade mötet avslutat

Vid protokollet



Christina Jungner